



# ZUBERSKÉ NOVINY

LISTOPAD  
2007

Ročník XVI., (č. 182) 23. listopad 2007 cena 5,- Kč

## Kraj opět ocenil dobrovolné pracovníky s mládeží

ZLÍN - Dobrovolné pracovníky, kteří se ve svém volném čase věnují vytrvale a nezištně práci s dětmi a mládeží, dne 29. 10. 2007 v Bačově mrakodrapu opět ocenili hejtman Libor Lukáš, jeho náměstek pro školství Josef Slovák a další nejvyšší představitelé Zlínského kraje. Šlo již o čtvrtý ročník akce vzdávající hold lidem, kteří dlouhodobou a kvalitní činností v oblasti volnočasových aktivit dětí a mládeže dávají vzor správného chování nejmladší generaci a přispívají k správnému směřování společnosti.

*"Obětavým lidem, kteří pracují s dětmi, patří naše velké uznání. Ocenění dobrovolníci se navíc této práci věnují trvale ve svém volném čase a bez nároku na odměnu, proto se jim snažíme touto formou každoročně poděkovat,"* řekl hejtman Libor Lukáš.

Na Odbor školství, mládeže a sportu Krajského úřadu Zlínského kraje bylo letos doručeno celkem 42 nominací, z nichž vítězné kandidáty vybírala komise. Výběr proběhl na základě předem stanovených kritérií, jimiž byly: dlouhodobost, práce se skupinami dětí a mládeže ohrožených sociálních skupin, druh zájmového zaměření, působení v iníciálních a poradních orgánech, publikační činnost související s volnočasovými aktivitami.

*"Díky dobrovolníkům, kteří nabízejí dětem a mládeži smysluplné trávení volného času, se významně přispívá k správnému směřování nejmladších generací. Je to tedy oblast společensky velmi důležitá a lidé v tomto směru aktivní si zaslouží poděkování a ocenění,"* uvedl náměstek hejtmána Slovák.

Mezi oceněnými byl i pan Ivan ŠVEC ze Zubří, který pracuje dlouhodobě s mládeží v HC Zubří jako trenér házenkářských



družstev, se kterými se pravidelně účastní mistrovských turnajů. Organizuje letní výcvikové tábory nejmenších házenkářů. Mnoho jeho bývalých svěřenců v současné době reprezentuje nejen HC Zubří, ale i v reprezentačních výběrech ČR.

Návrh na ocenění pana Ivana Švece podal Handball Club Zubří.



Ocenění dobrovolní pracovníci převzali z rukou představitelů regionu pamětní medaile Zlínského kraje, upomínkové listy a věcné dary. Slavnostního setkání se zúčastnili také vybraní představitelé nestátních neziskových organizací dětí a mládeže, organizací pracujících s dětmi a navrhovatelé oceněných.

zdroj: tiskové zprávy – Zlínský kraj, Patrik Kamas, tiskový mluvčí

## Stonožková sbírka na Afghánistán

V druhé polovině října jsme ve škole uspořádali stonožkovou sbírku hraček, psacích potřeb a oblečení pro děti v Afghánistánu.

Sbírka byla jako vždy dobrovolná, ale třídy se zapojily všechny a věci, které se sešly, bylo opravdu hodně. Výhráli samozřejmě plyšáci, kterým nestačila ani ta největší krabice. Na druhém místě byly pastelky, propisovací tužky, barvy, omalovánky, sešity a bloky, puzzle a jiné hry. Ani na afghánské chlapce se nezapomnělo a mnohé potěší krásná auta a motorky.

Dokonce se našlo i dost pískátek a štěrkátek pro miminka a tři aktovky pro školáky.

Poslední z pěti beden zaplnilo oblečení pro malé i velké děti. Tady jsme museli s těžkým srdcem dost vybírat, protože všechny věci byly sice dávány s touhou pomoci, ale přeci jen některé nevypadaly nejnověji. Přesto však zůstalo oblečení dost a potěší i zahřeje mnoho dětí.

Děkujeme všem zuberským žákům i jejich rodičům, kteří přispěli do sbírky. Vaše dárky udělají radost dětem v zemi, kde jsou životní podmínky tak strašné, že si je ani nedovedeme představit. Krátké televizní šoty z Afghánistánu sice ukáží ozbrojené muže, pobořené domy, pár špinavých dětí – ale nepřiblíží každodenní boj za trochu důstojnosti, školy – neškoly, kde děti v zimě a bez základních hygienických prostředků sedí často na holé zemi, dětské domovy, které zápasí s nedostatkem jídla, topiva a všeho ostatního...

V neposlední řadě pomůžete také českým matkám chránit život jejich synů, kteří právě díky Vaším dárkům a své ochetě pomoci

trpícím mají výsadní postavení mezi vojáky v misích.

Děkujeme panu starostovi Ing. Lubomíru Vaculínovi a dalším představitelům obce Zubří za vzácnou podporu hnutí Na vlastní nohou na zuberské škole a za pomoc při organizování stonožkových akcí. Vždy se velmi kladně stavěli k našim stonožkovým aktivitám a věříme, že tato spolupráce bude pokračovat i v budoucnu.

ZŠ Zubří





## Společenská kronika občanů v Zubří

### \* Narození - září, říjen, listopad

Tadeáš Poruba  
Nela Zerzáňová  
Jonáš Rada  
Magdaléna Jaroňová  
Prokop Válek  
Ondřej Pšenica  
Anežka Martináková  
Matyáš Adámek



### \* Sňatky - říjen

René Snoza a Petra Janíčková



### \* Jubilanti - listopad

Marie Mičková  
Františka Drápalová

### † Úmrtí - říjen, listopad

Josef Holíš  
Michal Krupa  
Jaroslav Cabák  
Ilja Majer  
Hynek Piták  
Marie Krupová  
Jiřina Šimurdová  
Miloslav Logner  
Anna Mikulenkova  
Stanislav Pišček



## Vzpomínky



*Už jen kytičku květů Ti na hrob můžeme dát,  
chvilíčku postát a tiše vzpomínat.*

Dne 2. října 2007 jsme vzpomněli 1. výročí od úmrtí naší maminky, babičky

**paní Antonie Křenkové.**

S láskou vzpomínají dcery Alena a Dagmar a všechna vnoučata.



*Zhasla hvězdička Tvého života,  
zůstal jen smutek a samota.  
Roky tiše plynou, jak klidné řeky proud,  
nedá se na Tebe zapomenout.*

Dne 5. listopadu 2007 uplynulo 5 let od úmrtí

**paní Marie Porubové.**

S láskou a úctou vzpomínají syn s rodinou, sestry a bratr s rodinami.

*Své děti miloval a žil pro ně rád,  
než jim ho navždy vzal osudný listopad.  
Jak krásný mladý strom spadl těžce na zem,  
a zachvěla se tráva postříbřená mrazem.*

*V tom boji o život selhala síla léku.  
Potoky našich slz se proměnily v řeku.  
V jediné vteřině své barvy ztratil svět,  
bylo mu pouhých třicet devět let.*

6. listopadu 2007 uplynulo 35 roků od nečekaného úmrtí mého milovaného bratra a obětavého tatínka pěti dětí,

**pana Leopolda Randuse.**

Jeho lásku, kterou nám upřímně rozdával, neseme ve svých srdcích jako věčný odkaz, který nám připomíná vše, čím pro nás na tomto světě byl. S láskou vzpomínají děti Jarmila, Leopold, Josef, Marta, Františka a jeho sestra Jarmila Pavlíčková.



*Prázdný je domov, prázdná jsou místa,  
kde zazníval tvůj hlas,*

*jen vzpomínky bez rozloučení zůstaly v nás.*

Dne 7. listopadu 2007 tomu byl rok, co nás opustil náš drahý syn, bratr

**Michal Pavlíček.**

S láskou v srdci vzpomínají rodiče a sestra.



*Běží rok za rokem, den za dnem,  
scházíš nám tatínku, scházíš nám všem.  
Dny, týdny, měsíce i léta plynou,  
nikdo však nezacelí tu ránu bolestivou.*

Dne 11. listopadu jsme vzpomněli 8. smutné výročí co nás navždy opustil náš milovaný, manžel, tatínek, dědeček

**pan František Koleček.**

S láskou a úctou vzpomíná manželka Jarmila a děti s rodinami.



*Kdo v srdci žije, neumírá.*

Dne 22. listopadu 2007 vzpomene 2. výročí úmrtí

**pana Václava Kozumplíka.**

Stále vzpomíná manželka a dcery s rodinami. Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.



*Neplačte, že jsem odešla,  
ten klid a mír mi přejte.  
Jen v srdci věčnou vzpomínku  
si na mne zachovejte.*

Dne 27. listopadu 2007 tomu bude 1 rok, co nás navždy opustila ve věku 92 let

**paní Žofie Barglová.**

S láskou vzpomíná rodina.



*Už jen kytičku květů Ti na hrob můžeme dát,  
zapálit svíčku, pomodlit se a tiše vzpomínat.*

Dne 11. prosince 2007 vzpomene 40 let od tragické smrti, kterou si sám ve svých 34 letech nezavinil náš milý manžel, tatínek a dědeček

**pan Josef Malina.**

S láskou a úctou vzpomínají manželka Anna, syn Milan s rodinou a syn Josef s rodinou.



*Dotlouklo srdce drahé maminky,  
odešlo na věčnost spát.  
Maminko zlatá, zůstaneš s námi  
ve věčných vzpomínkách.*

V červenci uplynuly již 4 roky co nás navždy opustila naše milovaná maminka

**paní Štěpánka Skypalová**

a zároveň dne 19. prosince 2007 vzpomene její nedožitě 80. narozeniny. S láskou a úctou vzpomínají synové Josef a Jiří s rodinami a dcera Magda s rodinou.

Smutné to byly Vánoce 2004, kdy nás o Štědrém dnu navždy opustila naše maminka a babička

**Marie Krupová**

a neméně smutný byl pro nás i konec roku následujícího, když v listopadu za ní odešel manžel a náš táta a děda

**Miroslav Krupa.**

S láskou vzpomínají dcera Marie a synové Miroslav a Zdeněk s rodinami. Kdo jste je znali, vzpomeňte s námi.

## Poděkování

*Upřímně děkujeme všem příbuzným, přátelům, sousedům a známým, kteří se přišli ve čtvrtek 27. září 2007 naposledy rozloučit s našim drahým tatínkem*

**panem Josefem Křenkem.**

*Velký dík patří paní Machové za procitěný projev a v neposlední řadě všem děkujeme za květinové dary a projevy soustrasti.*

*Zarmoucená rodina*



Děkujeme všem, kteří pomáhali při pátrání ve dnech 27. až 29. října po našem synovi



**Michalovi Krupovi**  
zejména rodinným příslušníkům, členům dobrovolného Hasičského sboru Zubří, Policii ČR, motorkářům a jeho kamarádům, zejména nejbližšímu Petru Kantorkovi. I přes neúspěšnost v pátrání nás povzbuzovala podpora, odhodlanost a ochota všech zúčastněných, jejich nasazení i přes nepříznivé počasí.

Z celého srdce děkujeme ještě jednou všem, Mišovi rodiče a jeho dvě sestry.

Za celou naši rodinu bych chtěla poděkovat za projevená slova útěchy a květinové dary všem, kteří se přišli rozloučit s naší milou babičkou

**paní Jiřinou Šimurdovou.**

Zároveň děkujeme p. faráři za poslední rozloučení, paní Maruše Křenkové za překrásný hudební doprovod, paní učitelce Věře Machové za pročitěný projev a také muzikantům vedených panem Mužikem.

Děkuji mnohokrát našemu zuberskému panu děkanovi Karlu Janečkovi za návštěvu a podání sv. přijímání dne 30. října 2007 v nemocnici ve Valašském Meziříčí.

Drahomíra Juříčková



## Z usnesení 19. a 20. schůze Rady města Zubří (19. 10. 2007, 1. 11. 2007)

**RM schvaluje** smlouvu o dílo na zpracování projektové dokumentace pro územní řízení na cyklostezky údolím Rožnovské Bečvy v Zubří s firmou Domovina - ekologie, venkov, turistika, s.r.o., Lichnov 147.

**RM schvaluje** Dodatek č. 3 ke Smlouvě o výpůjčce nemovitého majetku ze dne 21. 12. 2002 se Základní škola Zubří, okres Vsetín, kterým se upravuje předmět výpůjčky o technické zhodnocení budovy ZŠ Zubří ve výši 1.431.565,- Kč v souvislosti s akcí "Úprava kuchyně ZŠ Zubří".

**RM schvaluje** Protokol o předání movitého majetku do správy příspěvkové organizaci Základní škola Zubří, okres Vsetín, kterým zřizovatel město Zubří převádí do správy movitý majetek ve výši 2.424.452,90 Kč v souvislosti s akcí "Úprava kuchyně ZŠ Zubří".

**RM schvaluje** uzavření dodatku č. 2 ke smlouvám o nájmech obytných místností č. 249 a č. 250 v objektu Hlavní 824, Zubří, s Handball club Zubří, občanské sdružení, Zubří, Hlavní 492, kterými se prodlužují doby nájmu do 31. 12. 2008.

**RM schvaluje** Dohodu o plnění dluhu ve splátkách s panem Ladislavem Němcem, Zašová.

**RM schvaluje** uzavření smlouvy o nájmu nebytových prostor v objektu domu služeb, Hlavní 79, Zubří, s panem Van Son Nguyenem, Osvoboditelů 1215, Kopřivnice, na dobu určitou od 22. 10. 2007 do 31. 10. 2008.

**RM jmenuje** členy inventarizačních komisí (DIK, HIK) a jejich předsedy pro provedení řádné inventarizace majetku a závazků města Zubří v roce 2007.

**RM schvaluje** vnitřní předpis "Pravidla pro postup při vyřizování žádostí o poskytování informací dle zákona č. 106/1999Sb., o svobodném přístupu k informacím".

**RM schvaluje** Smlouvu o vzájemné spolupráci se Zlínský kraj, tř. T. Bati 21, Zlín, za účelem přípravy a realizace integrovaného plánu rozvoje území Rožnovska, a navrhuje zástupcem města Zubří do řídicího výboru integrovaného plánu rozvoje území Rožnovska starostu Ing. Lubomíra Vaculína.

**RM schvaluje** Smlouvu o nájmu pozemků: část pozemku p. č. 2205/3, zahrada, o výměře 580 m<sup>2</sup>, část pozemku p. č. 2071/1, ostatní plocha, o výměře 45 m<sup>2</sup>, vše k. ú. Zubří

(horní konec), s firmou Michal Bezega, Begastav, Těšetice 174, na dobu určitou do 31. 12. 2007, pro účely příjezdu do koryta Hodorfského potoka pro realizaci stavby rekonstrukce Hodorfského potoka.

**RM schvaluje** uzavření smlouvy o nájmu pozemku p. č. 2415, travní porost, o výměře 25415 m<sup>2</sup>, k. ú. Zubří, s panem Rostislavem Frňkou, Zubří, na dobu určitou od 1. 11. 2007 do 31. 12. 2013.

**RM schvaluje** uzavření dodatku č.1 ke smlouvě o nájmu nebytových prostor a pozemku (část pozemku p. č. 3757/1, ostatní plocha, o výměře 100 m<sup>2</sup>, a budova na pozemku p. č. 3753, o výměře 254 m<sup>2</sup>), s panem Ladislavem Brokešem, Zubří, kterým se prodlužuje doba nájmu do 30. 4. 2008.

**RM vyhláší záměr na pronájem pozemku p. č. 1624, zahrada, o výměře 293 m<sup>2</sup>, k. ú. Zubří.**

**RM akceptuje** výsledek výběrového řízení a schvaluje uzavření kupní smlouvy na prodej cca 400 m<sup>3</sup> dřevní hmoty z oddělení 1 G 9 (Pod Ostrým) s firmou Lesnicko-dřevařská firma s.r.o., Hamerská 3, Zubří.

**RM schvaluje** smlouvu o převodu sbírkových předmětů do majetku města Zubří:

1. Darovací smlouva a kupní smlouva s panem Václavem Němcem, Zubří, Dropávka 565 (keramické kachle a další),
2. Kupní smlouva s paní Svatoslavou Laholovou, Zubří, Nad Fojstvím 765 (výšivky).

**RM schvaluje** smlouvu o dílo na vypracování návrhu a projektové dokumentace interiérového řešení depozitáře Muzea Zubří v budově Sídliště 6. května 1109, s firmou RAMET C.H.M. a.s., Letecká 1110, Kunovice.

**RM schvaluje** pro tisk Zuberských novin s účinností od 1. 1. 2008 firmu GRAFIA NOVA s.r.o., Lesní 2331, Rožnov p. R.

**RM schvaluje** uzavření dodatku č. 2 ke Smlouvě o nájmu, zajištění provozu a údržby vodohospodářského zařízení č. VaK/75/2003 ze dne 17. 1. 2004, ve znění dodatku č. 1 ze dne 31. 8. 2004, s Vodovody a kanalizace Vsetín, a.s., Jašenická 1106, kterým se rozšiřuje předmět nájmu.

**RM schvaluje** uzavření Smlouvy o dotaci - o poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu města Zubří s Farní charitou Rožnov pod Radhoštěm, Nádražní 23, ve výši 5.000,- Kč.

**RM schvaluje** pořízení pomůcek pečovatelské služby: 3 ks el.polohovacích lůžek, 3 ks matrací, 2 ks invalidních vozíků od firmy Pavel Petričko - zdravotnické potřeby, Brigádnická 706, Ostrov, pověřuje paní Vlastu Konvičnou, ředitelku Pečovatelské služby o.p.s., Letenská 1183, Rožnov pod Radhoštěm, jednáním o koupi.

**RM schvaluje** uzavření Smlouvy o výpůjčce pomůcek pečovatelské služby s Pečovatelská služba o.p.s., Letenská 1183, Rožnov pod Radhoštěm.

**RM schvaluje** mimořádné odměny ředitelům příspěvkových organizací města Zubří.

**RM uděluje** správní radě Hala Zubří o.p.s. souhlas s pronájem částí nebytových prostor víceúčelové haly (prostory hrací plochy o výměře 1400 m<sup>2</sup>) na dobu delší jak 1 rok v souladu s ustanovením čl. 12, odst. 12.3, písm. d) Zakládací smlouvy obecně prospěšné společnosti.

## Konec platnosti občanských průkazů vydaných do 31. 12. 1998

Nejpozději dnem 31. prosince 2007 skončí platnost občanských průkazů bez strojově čitelných údajů vydaných do 31. prosince 1998. Konec platnosti se vztahuje i na občanské průkazy s vyznačenou platností „bez omezení“, s výjimkou občanských průkazů narozených před 1. lednem 1936.

Žádost o vydání občanského průkazu se strojově čitelnými údaji je občan povinen předložit nejpozději do 30. listopadu 2007.

Bližší informace – MěÚ Zubří, matrika,  
tel. 571 757 058



## Pozor na podvodníky s protipožární ochranou!

Upozorňujeme občany a organizace, že se v okolních správních obvodech Kopřivnice, Nový Jičín, Frenštát aj. objevili údajní zástupci firem, nabízející od 1. ledna 2008 povinné protipožární zabezpečení bytů a rodinných domů.

Toto „povinné protipožární zabezpečení bytů a domů“ je dosud ve schvalovacím řízení a není tudíž stanovena jeho platnost. Navíc do jeho schválení nejsou závazně stanoveny ani konkrétní technické parametry ani další podmínky.

Uvedení „zástupci firem“ straší občany jak statkem „povinného“ tohoto vybavení domů a bytů na trhu, tak vysokou cenou tohoto zařízení od 1. ledna 2008. Sami nyní požadují za protipožární zabezpečení částku kolem 12.500,- Kč !!! Přitom předpokládaná skutečná reálná cena v současnosti i v budoucnosti je do 1.000,- (jedentisíc) Kč.

Je pravděpodobné, že se tyto „zástupci“ objeví kdekoli v okolních i vzdálenějších obcích. Doporučujeme občanům, aby na tyto a podobné nabídky nereagovali.

V případě zájmu je návrh vyhlásky v elektronické podobě k dispozici na Krizovém řízení a plánování MěÚ Rožnov p. R.

Jan Winkler, Krizové řízení a plánování, vojenská správa

## Z partnerství

### Zubří - Rosdorf



*Text: Werner Wiedekamp, foto: Jörg Kunkel  
překlad: Alena Dobšová*

Dne 20. října 2007 přivítal Spolek pro podporu česko-německého partnerství Rosdorf - Zubří mimořádné hosty:

Poslankyně Evropského parlamentu paní Erika Mann (na fotce první zprava) byla v létě při svém vystoupení v rámci diskuse se žáky ze Zubří v Rosdorfském "Johannishofu" tak nadšená rozmanitostí partnerství mezi Rosdorfem a Zubřím, že spontánně vyhlásila své přistoupení a vstup do spolku. Předseda spolku partnerství pan Werner Wiedekamp tak nyní mohl paní Eriku Mann při její návštěvě Rosdorfu osobně pozdravit již jako členku spolku.

Předseda spolku mohl dále pozdravit a přivítat i první „Rodinu partnerství“. Lutz Heinicke, vedoucí Rosdorfských hasičů, se v Zubří zamiloval do Kateřiny Porubové, a oba nyní mohli představit i svou dceru Lenu, která se narodila v květnu 2007 v Rosdorfu. Už před svatbou a křtinami přijal spolek všechny tři za čestné členy spolku a odevzdal jim příslušnou slavnostní listinu.

Předseda spolku připomněl ve svém krátkém prosluvu oficiální ocenění partnerství v 2003 v Plavně a v roce 2004 ve Straßburgu a vyjádřil i svou radost nad aktuálním děním.



zleva: Monika Schneider (spolek partnerství), Kateřina Porubová a Lutz Heinicke a Lena Heinicke (Rodina partnerství), Werner Wiedekamp (předseda spolku partnerství), Harald Grahovac (starosta Rosdorfu), Erika Mann (evropská poslankyně a členka spolku).

## Odpočinkové prostranství Pod Obecníkem

V srpnu byla v prostoru Pod Obecníkem dokončena první část záměru na vytvoření odpočinkového prostranství – byl obnoven památný kříž. Byl obnoven především spontánní prací a z darů obětavých a ochotných lidí a sluší se alespoň pár slovy zmínit, jakým způsobem se toto dílo podařilo.

O opravu kříže bylo vedení radnice požádáno děkanem Karlem Janečkou, neboť pozemek pod křížem a tedy i kříž je majetkem města Zubří. Po důkladné prohlídce kříže bylo rozhodnuto o jeho celkové výměně, neboť dřevěné těleso kříže bylo po 50 letech již značně poškozené a hrozilo jeho vyvrácení. Organizace této akce se ujalo místní sdružení Občanské demokratické strany v Zubří, neboť již v r. 1994 mělo ve volebním programu vytvoření „odpočinkového zákoutí Pod Obecníkem“ a obnovu kříže považuje za první krok k tomuto cíli. Samozřejmě to neznamená, že všichni, kdo se na obnově kříže podíleli, byli členové Občanské demokratické strany nebo její příznivci – nebylo to ani podstatné, neboť lidé, které jsem o spolupráci požádal, se přidávali spontánně a s chutí přiložit ruku k dílu či přispět darem. Touto cestou bych chtěl ještě jednou poděkovat všem, kteří se této obecně prospěšné akce zúčastnili a zmínit alespoň Ing. Josefa Bolcka (projekt odpočinkového prostranství včetně kříže, prameniště vody, chodníků a laviček), Oldřicha Divína (dodání kvalitní jedle a zhotovení dřevěného tělesa kříže), Vladimíra Divína (vyřezání korpusu kříže), Josefa Raka (jemné opracování kříže a nátěry), Petra Cába a Petra Mičkala (darování měděného plechu na stříšku), Františka Jurku (klempířské práce), Jirku a Zdeňka Pavelkovy (zhotovení betonového základu pro usazení kříže) a Miloše Obršála (svaření ocelového koše pro ukotvení kříže). Město Zubří provedlo prořezání stromů a celkovou úpravu prostranství a kromě dřeva na kříž a měděného plechu stříšky hradilo náklady na ostatní materiál a malbu Ježíše Krista (zhotovila Marie Chlebovská).



Jak již bylo řečeno, obnova kříže je prvním krokem k vytvoření odpočinkového prostranství se zdrojem kvalitní vody v tomto malebném místě Zubří. Dle chemického rozboru je voda z tohoto pramene velmi kvalitní, ale biologický rozbor nevyhovuje, neboť voda je bakteriologicky znečištěna. Důležité nyní

bude nalezení takového způsobu jímání vody z podzemí, aby nedocházelo k jejímu znečištění závadnými bakteriemi z okolí pramene. Pak by byla voda svedena od pramene do vývěru v místě odpočinkového prostranství a tím by stoupl význam tohoto dřívě zapomenutého koutu Zubří a určitě by posloužil našim občanům a i případným turistům nejen jako zdroj kvalitní vody, ale i jako příjemné místo k odpočinku či zamyšlení a to pro kohokoliv z nás, bez rozdílu našeho náboženského přesvědčení.

Ing. Vladimír KRUPA, mistostarosta



## Z činnosti místních spolků a sdružení

### Výstava Zuberské výšivky a rukodělných prací

Týden od 15. 10. - 21. 10. byl celostátně vyhlášen jako týden akcí SPCCH. Naše ZO Svazu postižených civilizačními chorobami v Zubří, připravila v tomto týdnu výstavu „Zuberské výšivky“ a rukodělných prací. Prezentovala tímto Zlínský kraj, který přispěl dotací na tuto akci.



Slavnostní vernisáž proběhla 19. 10. v 10 hodin v Klubu Zubří za účasti představitelů Rady města Zubří, Okresního výboru SPCCH Vsetín, zástupců 7 organizací SPCCH okresu Vsetín, Klubu ONKO DUHA ze Vsetína a ostatními občany města Zubří.



Součástí výstavy bylo i předvádění rukodělných prací. Mimo zuberské výšivky bylo možno zhlédnout paličkování, výrobu uměleckých předmětů ze slámy, šperků a bižuterie z drátů. Hlavní téma výstavy doplnila výstavka obrazů s přírodními motivy.

Při příležitosti výstavy se uskutečnila rovněž akce Den zdraví, při kterém si mohli účastníci výstavy zjistit svůj zdravotní stav.

Velké díky patří organizačnímu výboru místní organizace SPCCH Zubří, která za podpory dotací Zlínského kraje, mohla vytvořit tak hodnotnou akci.

ZO SPCCH Zubří

## Výstava zuberské výšivky a Den zdraví



Ve dnech 19. - 21. října uspořádal Svaz zdravotně postižených civilizačními chorobami v malém sále v Klubu „Výstavu zuberské výšivky a ručních prací“. V rámci výstavy proběhl v den zahájení i „Den zdraví“.

Výstava mile překvapila všechny návštěvníky. Už pečlivě připravený program vernisáže byl pro četné návštěvníky pěkným zážitkem. Je jen škoda, že se nedostavila pozvaná televizní společnost, aby celý program i výstavu natočila.



Viděli jsme a obdivovali spoustu krásných ručních prací různého druhu. Snad nejvíce zaujala svou krásou, jemností a precizností bílá zuberská výšivka na batistu i na tylu nejen na mnoha dečkách, kapesníčcích, čepicích či límecích, ale také na valašském kroji, na košilce pro miminko v krásně vyšívané peřince i povlečení do kočárku. Líbily se však také všechny ostatní ruční práce. Krásné bílé richelieu, barevně i bíle vyšívané ubrusy, obdivuhodně pletené malé i větší dečky dnes už neprávem opomíjené, pracné a nádherné zašovské kytičky, vkusná a neobvyklá přáníčka i drobné výrobky z ručně zpracované vlny, krásné jemné vánoční ozdoby ze slámy, náramky z korálek, pěkná keramika i dřevěné výrobky. Svou jemnou krásou lákaly obrázky tvořené úžasnou paličkovanou technikou. Vše doplňovaly pěkné obrazy valašské krajiny.



Kdo se na výstavu vypravil, určitě nelitoval. Opravdu bylo co obdivovat díky šikovným rukám převážně žen. Mnohé výrobky byly i prodejní a tak jsme z výstavy odcházeli nejen nadšení a plni dojmů, ale i s pěkným zakoupeným výrobkem pro radost sobě nebo jako dárkem pro své blízké.

Ráda bych poděkovala všem, kteří se na přípravě výstavy podíleli a mnoha návštěvníkům a obdivovatelům ručních prací připravili pěknou podívanou.

Přeji organizaci SZPCCH hodně radosti ze záslužné práce pro své členy i mnoho zdaru a úspěchů z pořádaných akcí.

Mgr. Věra Machová

## Beseda Prevence kriminality páchané na seniorech

Ve čtvrtek 8. 11. 2007 v malém sále Klubu Zubří proběhla beseda „Prevence kriminality páchané na seniorech“ s panem Grossmanem z Městské policie Rožnov. Zhlédli jsme k tomu velmi poučný film. Potom následovala beseda a na závěr každý účastník obdržel letáček s radami „Co mám dělat, když je páchaná trestná činnost na seniorech“ a reflexní náramek.

Přednášky se zúčastnili převážně starší občané i mladí. Přišel mezi nás pan starosta Ing. Vaculín, který nás informoval o tom, že už v blízké době budeme velmi často potkávat městskou policii z Rožnova. Bylo podáno malé občerstvení a doba necelých dvou hodin uběhla všem velmi rychle. Doufám, že nabyté zkušenosti si budou lidé předávat dál.

Velký dík patří Městské policii Rožnov za ochotu a strávený čas s námi i Městskému úřadu Zubří za bezplatný pronájem malého sálu.

Pevně věřím, že na přednášce o První pomoci, která bude asi v březnu 2008 nás bude alespoň zase tolik jako tentokrát tj. 19 občanů. Závěrem vyzývám všechny lidi, dejte mi vědět, o jaké téma přednášek, máte zájem. Děkuji.

Za představenstvo MS ČČK 1 - dolní  
Garšicová Růžena



## Výzva

Vážení spoluobčané!

**Představenstvo MS ČČK 1- dolní se obrací na Vás s prosbou ke sběru víček z Pet lahví. Dále se můžete připojit ke sběru starých dioptrických brýlí a starých brýlí proti slunci, ale musí být čisté a nepoškozené.**

Nasbíraná víčka i brýle můžete nosit do nádob k tomu označených u klubovny ČK ve zdravotním středisku Zubří - suterén nebo kterékoliv člence výboru a také i k brance paní Garšicové, U Bečvy 575. Brýle budeme předávat buď přímo v křesťanské škole salvátor ve Valašském Meziříčí, nebo zasílat na adresu Kláštera Pražského Jezulátka v Praze, kteří je po odborné konzultaci odesílají potřebným lidem v zemích třetího světa.

Finance získané prodejem víček z Pet lahví k recyklaci budou předány potřebným imobilním dětem a část na potřeby organizace.

Touto akcí se připojujeme ke vnímavosti a k potřebám druhých lidí, k okolí, ve kterém žijeme a k tomu nám velmi pomáhá rozvíjení různých misijních akcí.

Děkujeme všem občanům i žákům základní školy, kteří se s chutí zapojí do těchto akcí.

*Představenstvo MS ČČK 1-dolní*

## Činnost ve farnosti

I když ještě není úplný konec roku, je již vhodný čas zadávat se na to, co se v tomto roce podařilo uskutečnit. Nutnou opravu vyžadovala střecha na hospodářské budově. Rekonstrukce se podařila uskutečnit ještě na jaře za 143 tisíc korun.

Od října se na faře začaly scházet mladší školní děti. Vedení skupinky pod názvem „Šikulky“ se ujal mladší z farnosti. Zatím se schází 10 – 12 dětí. Mohou se přidat i další. Schůzky jsou v pátek v 16.30 hodin na faře. I pro tyto účely jsme se rozhodli z části hospodářské budovy udělat klubovnu. Bohužel se nám to letos již nepodaří. Je totiž třeba udělat odvlhčení zdí, podlahu, strop, zateplení místnosti a doplnit elektroinstalaci. Předpokládané investice přesáhnou 100 tisíc korun.

Trochu nás zaskočili zloději, kteří strhali části měděných svodů z kostela a kaple. Protože se nepodařilo sehnat svody plastové, nahradili jsme je pozinkovanými. Cenově to byla nelevnější varianta. Bohužel kolem 7. listopadu si zloděj přišel ke kapli pro další měděný svod, který tam ještě zůstal.

Aby se zlepšila dopravní situace kolem kostela a hřbitova, odkoupilo město od farnosti pás zahrady a vybudovalo parkoviště. Mnozí jste již mohli využít tato nová parkovací místa zvláště v období vzpomínky na zemřelé. Bohužel toto parkoviště neřeší situaci dostatečně zvláště v době pohřbů, kterých se účastní větší počet lidí. Konají se totiž zpravidla v době největšího provozu a parkoviště není schopno pojmout všechna vozidla.

Vzhledem k neuskutečněné investici v hospodářské budově jsme v první polovině listopadu přistoupili k celkové výměně ozvučení v kostele. Opakovaly se oprávněné stížnosti na nedostatečnou srozumitelnost a slyšitelnost. Nové ozvučení jsme vyzkoušeli nejdříve na nečisto a když se ukázalo jako vhodnější, tak jsme přistoupili k instalaci. Tato akce vyšla přibližně na 115 tisíc korun.

Ještě jednu nepřijemnost nám způsobily věžní hodiny. Vznikla na nich závada, která vyžaduje také rozsáhlejší řešení, než se hodiny opět rozejdou. Ještě není rozhodnuto, zda přistoupíme k opravě za několik desítek tisíc, nebo bude vhodnější výměna hodinového stroje.

Děkuji městu Zubří za stálou přízeň a podporu pro tyto akce. Letos nám pomohlo 70 tisíci korunami na opravy a investice a 20 tisíci korunami podpořilo kulturní činnost.

*Karel Janečka, farář*

## Státní svátek 28. říjen

V letošním roce vyšel státní svátek 28. říjen, kdy bychom si měli připomenout Den vzniku samostatného československého státu, na neděli. Takže žádný volný pracovní den navíc, ani žádná jiná připomínka. Snad proto většina lidí na nějakou „svoji státnost“ ani nepomyslela a ti méně všímaví ani nepostřehli, že u pomníku T. G. Masaryka je položena kytice.

My, kteří jsme byli v tuto neděli v našem kostele, jsme však v závěru mše svaté prožili nádherný pocit sounáležitosti se svou vlastí.

Na závěr mše svaté zahrála naše varhanice Vlad'ka Machová státní hymnu. Nebyla jsem sama, kdo byl dojat a kdo si ji s velikou chutí zazpíval. ....a to je ta krásná země, země česká, domov můj....

Děkujeme Vlad'ce, že v nás znovu oživila zdravou národní hrdost.

*Marie Koláčková*



## Informace z knihovny

### Změna otevírací doby v době vánočních svátků

Místní knihovna upozorňuje návštěvníky knihovny na změnu otevírací doby. V době od 24. 12. 2007 do 1. 1. 2008 bude knihovna i pobočka na Starém Zubří uzavřena.

### Nabídka publikací vhodný dárek pod stromeček

Pro případné zájemce jsou v knihovně k prodeji následující publikace:

*Co si pamatují Karlovjané*

*Co sa Karlovjanom stalo aj nestalo*

*O čem se vyprávějí Karlovjané*

Publikace jsou od autorky paní Heleny Mičkalové. Jedná se o pověsti, legendy a vyprávění z Velkých Karlovic a okolí. Publikace jsou psány nářečím, doplněné slovníkem valašských výrazů. Cena publikací 50,- Kč/ks.

*K 60. výročí Valašského souboru písní a tanců BESKYD byla vydána publikace z historie až po současnost, doplněná bohatým obrazovým materiálem.*

Cena publikace 50,- Kč/ks.

Publikace autora Daniela Drápaly „...ani ta metla nedala hladem umřít...“ seznamuje čtenáře s výrobou březových metel. Část je věnována historii tohoto řemesla v Zubří.

Cena publikace 90,- Kč/ks.

*Obrázky a vzpomínky československého vojska na Rusi 1914-1920, které k vydání uspořádal Jan Koláček z rukopisu Václava Šimurdy. Tato publikace byla oceněna porotou pro ceny Egona Ervina Kische. Cena 145,-Kč/ks.*

Zveme všechny milovníky dobré knihy k návštěvě knihovny. Od počátku roku je zpracováno cca 750 nových knih, týkající se literatury jak naučné, tak beletrie, pro děti i dospělé. Věříme, že s nabídkou budou všichni spokojeni a čas vánoční stráví s novou knihou.



## Zprávy ze školy

### Podzimní strašidylka

...dny se krátí a nastává čas, kdy podzimní strašidylka hledají světýlka.....

a kdo chtěl hledat s nimi, vzal lampion, oblékl poslední model ze strašidlové kolekce a odvážně přišel po setmění ke škole. Odvaha byla na místě, protože od rána byla zima a pršet přestávalo jen ve chvílích, kdy se mraky nadechly, aby na nás dál rozpustily plivaly.

Rodiče, kteří neměli povolení vběhnout do tmy, se ukryli ve školní jídelně a při svíčkách čekali na své prvňáčky. Kolem půl sedmé postupně vyšly obě naše zvědavé 1. třídy. Z temnot se každou chvíli vynořovala světýlka hlídaná krajně podezřelými tajemnými bytostmi. Naše malá strašidylka nemohla projít jen tak. Bylo třeba si pořádně rozmyslet jaké barvy má v paletě pan Podzim, jak se mohou jmenovat podzimní strašidla, kdy přichází toto roční období a jak vypadá ticho nebo pořádná podzimní písnička.



Poutníci všechno společně zvládli, na školní zahradě ještě dokázali najít poklady a rychle se šli ohřát do školy.

Je na místě udělit pochvalu obřích rozměrů všem přísným ale spravedlivým starším strašidlům, která zmizela stejně rychle jako se objevila.

*Střapatka Bludná a Podzimnice Bláhová*

*P.S. Maminky, děkujeme za buchty. Jedli jsme je ještě další den k svačině. Byly strašidelně dobré!*

### Adaptační pobyt pro žáky 6. ročníků

V tomto školním roce začíná naše zuberská základní škola učit podle nového vzdělávacího programu s názvem „Učíme se pro život“. V souvislosti s tímto novým ŠVP a také vzhledem k všeobecně se rozšiřujícímu jevu šikany, zhoršujícím se vztahům v kolektivu a špatné týmové spolupráci (tedy jevů, které nás trápí v mnoha školách celé republiky), jsme se rozhodli využít nabídky ALCEDA střediska volného času Vsetín, které již několik let pořádá různé adaptační pobyty pro kolektivy, kde formou her, soutěží i společné zábavy odborní instruktoři vedou děti k lepší spolupráci mezi sebou, ke stmelení dosavadního kolektivu, podporují jejich dovednosti, snaží se je dovést k určitému cíli, motivovat je k překonání sebe sama. Odborný program vedou zaměstnanci ALCEDA a instruktoři, kteří mají na vykonávanou činnost smluvní vztah s ALCEDEM. Zaměstnanci ALCEDA i jeho instruktoři mají odpovídající pedagogické vzdělání (FTK UP Olomouc, PedF UP Olomouc) a jsou držitelé licencí na vedení odborných programů (lanové aktivity, slaňování, rafting).

Tento třídní pobyt na Hájence Na Novém světě v Semetíně, který proběhl v první polovině října, byl jistě velkým přínosem nejen pro děti, ale také pro jejich třídní učitelky. Děti se mohly projevit jinak než po celý rok ve vyučovacích hodinách, se svými třídními učitelkami našly společný jazyk, viděly, že i učitel může být jejich kamarád, který je dokáže v lečtém pochopit, pomoci jim, vyslechne je, poradí (a vůbec

nemusí jít jen o daný vyučovaný předmět), současně se s nimi rád přenesou do svých minulých dětských let, dokáže si s nimi hrát a mnohdy i dělat různé bláznivé kousky, které by k jeho věku, vzdělání ... jen málokdo předpokládal. A my jsme zase děti poznávaly v jiných situacích než ve škole. Dověděly jsme se o jejich silných stránkách, ale také o slabínách.

To a také zhodnocení třídy odbornými instruktory v závěru pobytu by se mělo projevit především v další spolupráci mezi žáky i mezi žáky a učiteli. Rozhodně to byly velmi přínosné tři dny, za které bychom chtěli všichni poděkovat především rodičům našich žáků, kteří museli za tento pobyt zaplatit pro některé jistě nezanedbatelnou finanční částku.

A jak se líbil tento pobyt těm, o které nám šlo především, tedy našim dětem? Tady je jejich hodnocení:

V Semetíně se nám líbilo. Nejvíce různé hry. Čokoláda, Úklid pokoje (kde jsme přehazovali plyšové hračky z jedné poloviny hřiště na druhou), Člověče, nezlob se a lanové aktivity. Překvapily nás přezdívky instruktorů – Hrdla (Petr), Noha (Petr) a Míša. Ti s námi trávili nejvíce času. Také nám tam dobře vařila jejich nová kuchařka, která nám říkala, že pro nás vaří s láskou. Večer jsme trávili s paní učitelkou Blankou Kučerovou a její kamarádkou Emou Wolfovou. Taky jsme přelézali zeď asi 7 metrů vysokou, všichni jsme se báli a nakonec jsme to šťastně přešli, dokonce i paní učitelka. Jediný, kdo to nepřešel, byl David Kamas, který měl ruku v sádře. Tento pobyt se nám líbil, jeli bychom tam ještě jednou.

*Lenka Furiková a Tereza Malinová, 6.A*

V pondělí 1.10. 2007 naše třída odjízďela vlakem na třídní výlet do Semetína s paní učitelkou Blankou Kučerovou. Po příjezdu do Hájenky jsme se ubytovali a poté jsme se seznámili s programem. První a druhý den si pro nás instruktoři připravili program plný báječných her. Na Hájence byla i kuchařka, která vařila výborná jídla. Třetí den jsme se sbalili a připravili na zpáteční cestu. Než jsme z Hájenky odešli, tak se s námi instruktoři vesele rozloučili. Cesta trvala krátce a už jsme byli doma. Každý si z tohoto pobytu přivezl plno šťastných a krásných vzpomínek.

*Petra Malinová a Dana Adámková, 6.A*



V průběhu celého pobytu v Semetíně jsme se učili pracovat v týmu a držet spolu. Naše schopnosti a to, co jsme se za ty tři dny naučili, měla ověřit „Dálnice“. Dálnice je nízká lanová překážka, která spočívá v tom, že je provaz obvázaný kolem několika stromů a funguje jako visutý most bez zábradlí. Náš úkol byl projít to tak, aby nás bylo nahoře co nejvíc, a vytvořit lidský řetěz. Mohli jsme se držet pouze stromů a kamarádů, kteří byli na laně kolem nás. Zbytek nás jistil zespodu proti pádu. Další podmínkou splnění tohoto úkolu bylo, že pokud někdo spadne, všichni to jdou znova. Strach měli všichni. Všichni jsme si při zdolávání Dálnice sáhli na dno, všichni jsme ji prošli. V Semetíně se ukázalo, že i když si někdo myslí, že ostatní nepotřebuje a že je víc než oni, tak dokáže v úzkých kolektivu pomoci a taky držet s ostatními, táhnout s nimi za jeden provaz.

*Vojtěch Bill, 6.B*

*Do Semetína jsem se těšila, protože jsem tam byla se spolužáky. Jeli jsme tam na tři dny. Ubytování jsme byli v Hájence. Hráli jsme spoustu her, při kterých byla velká sranda. Lezli*



jsme na nízkých lanových překážkách, na vysoko zavěšené síti a byla tam ještě Dálnice. To bylo lano natažené mezi stromy, po kterém jsme lezli. Taky se mi líbilo batikování a stavění ochrany vajíčka, které jsme potom házeli z okna. Tento výlet se mi líbil. Budu na něj dlouho vzpomínat.

Lucie Matulová, 6.B



Na Hájence v Semetině bylo super. Nejlepší to bylo v lese na lanech, velká síť, obláčky, slaňování přes potok a různé jiné lanové překážky. Byly tam pěkné pokoje, dobrá jídla, táborák, hodní instruktoři Hrdla, Miša a Jarda. Hráli jsme zajímavé hry a dobře se při tom bavili. Mě nejvíce bavila esemesková soutěž, pak soutěž o nejlepší obal pro syrové vajíčko z deseti špejlí, provázku, kousku izolopy, pěti brček a několika listů papíru. Pak jsme vajíčko hodili z okna. Vítězem byla skupina které se vejce nerozbilo. Dále jsme si házeli s létajícím talířem, hráli fotbal i ringo. Taky jsme hráli velké Člověče, nezlob se, kde jsme museli plnit různé úkoly, které byly místo kostky. Strašně mě to tam bavilo a doufám, že se tam co nejdříve zase podíváme. Byl to pěkný výlet.

Michal Maleňák, 6.C

.....moc se mi tam líbilo, hráli jsme různé hry, zpívali jsme u táboráku, vymysleli jsme si i třídní pokřik: „My jsme dobří kamarádi, máme se tu všichni rádi. Táhnem za jeden provaz, je to pořádná odvaz!“.....

.....Nejvíce se nám asi líbily lanové aktivity. Měli jsme všichni strach, ale společně jsme ho překonali. Při přelézání vysoké sítě to zvládla i naše paní učitelka Šárka Janušová s Henrym....

.....Naučili nás tam spoustu důležitých věcí pro život: stát si za svým názorem, týmovou spolupráci, nevzdávat se při prvním nezdaru, pomoci slabším atd....

.....Byly tam perfektní hry, instruktoři, jídlo. Chtěla bych tam určitě znovu jet. Bude mi hodně chybět Petr ( Hrdla ), Miša i celá třída. Jsem ráda, že se nám všem instruktoři tak věnovali, pomáhali nám, pobavili nás i povzbuzovali. Všem moc doporučuji, ať si tam zajedou, protože je to zážitek na celý život. Své spolužáky jsem tam poznala mnohem více a lépe než jen ve škole. Takže bych si strašně přála, kdyby nám paní učitelka zařídila ještě jednou výlet do Semetína. Všem bych chtěla moc poděkovat za bezvadný pobyt....

Lucie Pernicová, Barbora Španihelová,  
Markéta Skýpalová, 6.C



## Exkurze do jaderné elektrárny Dukovany



Dne 5. 10. 2007 se žáci 9. tříd zúčastnili exkurze v JE Dukovany. Během exkurze jsme se dozvěděli plno zajímavých věcí nejen o Dukovanech, ale také o jiných jaderných elektrárnách

po celém světě. Cílem exkurze bylo ponořit nás do myšlenek jaderné fyziky a chemie, o kterých jsme ještě moc netušili.

Výlet nezačal moc hezky, už v Zubří, když jsme vyjžděli, pršelo a bylo zamračeno. Ale jak jsme se blížili k Brnu, pomalu se vyjasňovalo a my jsme začínali mít dobrou náladu. Ale tu jsme měli už od té doby, kdy jsme se dověděli, že někam pojedeme a nebudeme se muset učit.

Další milé překvapení nás čekalo už v Hranicích, kde k nám přistoupil náš pan průvodce, který nám zpestřil jízdu autobusem. Vyprávěl nám různé zajímavosti o okolí, kterým jsme zrovna projížděli.

Když jsme dorazili do Dukovan, spatřili jsme osm vysokých chladicích věží, ze kterých stoupala pára. Vešli jsme do takové budovy, kde se naše celá exkurze odehrála. Nejprve jsme zhlédli video a potom jsme se rozdělili do tří skupin. Každá skupina měla přiděleného průvodce, který s námi byl po celou dobu. Mohli jsme zhlédnout plno modelů zařízení, které se doopravdy používají v jaderných elektrárnách, ale také např. historii ochranných obleků nebo jsme dokonce na chvíli byli jakoby ozářeni.

Nakonec jsme mohli zhlédnout model celé jaderné elektrárny a poté si sáhnout na elektrickou kouli, která nás při dotyku s kovem „koplá“. Asi po dvouhodinové prohlídce jsme se pořádně občerstvili a vydali se do města Brna. Hned po začátku rozhodu skoro každý zavítal do Mc Donaldu nebo KFC. Při zpáteční cestě bohužel začalo pršet, ale nám to vůbec nevadilo, protože jsme si začali zpívat, a to nám zvedlo náladu.

Tento výlet byl velmi hezký, dozvěděli jsme se plno nových informací a hlavně bychom chtěli poděkovat paní učitelce Jasně, která pro nás exkurzi zařídila.

Kristýna Jurková + Veronika Majerová, 9.C

## Halloween

Dne 31. 10. 2007 se pořádal lampiónový průvod v maskách. Byly pozvány děti každého věku.

Sraz byl na Sídlišti 6.května u garáží, kde přišlo mnoho dětí. Těm nejmladším nebyly ani tři roky, a přesto byly statečné a nebály se.

Průvod pokračoval kolem Hůrky, kde na děti v maskách čekaly hodné víly, které jim za zazpívání písničky předaly sladký poklad. Poté jsme postupovali směrem ke kostelu, kde už z dálky pozorné děti zahlédly ducha, který nás přilákal k tajemnému hřbitovu. U školy, kde dorazili všichni účastníci průvodu, hrála hudba a vyhlásily se nejlepší masky. Všechny masky byly krásné, ale vyhrát nemohly všechny, a proto jsme ohodnotili devět nejhezčích. Po vyhlášení mohla začít diskotéka, kde děti tančily a dováděly v rytmu hudby.

Asi o půl sedmé se začala strašidla pomalu ztrácet. Byla to bezvadná akce, která se nám doufám povedla a kterou si rádi zopakujeme.

Halloween uspořádal kolektiv 9.C





## Úspěšný start



Pavla Divinová, 9.A

V letošním školním roce začali žáci ZŠ Zubří pracovat ve výtvarné výchově velmi úspěšně. Kromě malování 607 vánočních přání pro Stonožku, Gumárny Zubří a Městský úřad Zubří, se také stihli zúčastnit dvou výtvarných soutěží. V Rožnově pod Radhoštěm proběhlo 26. 10. v rámci jarmarku slavnostní vyhlášení vítězů výtvarné soutěže Rožnov včera s dnes. Kategorii starších žáků jsme zcela ovládli a na náměstí před zraky mnoha diváků převzali ceny za první místo Denisa Zádrapová z 8.A



Pavel Divin, 8.B

a Kamila Prunerová, Petr Adámek a Jakub Jurka z 9.B.

V Uherském Brodě proběhla výtvarná soutěž v rámci festivalu Týká se to také tebe. V tvrdé konkurenci českých a slovenských škol vyhrála v kategorii starších žáků 1. místo

Pavla Divinová z 9.A a 3. místo obsadil Pavel Divin z 8.B. Další práce našich žáků se staly součástí putovní výstavy.

Výhercům blahopřejeme a věříme, že i nadále budou naši žáci podávat tak skvělé výkony.

H. Dufková

## Z akcí mateřských škol

### Policisté mezi dětmi

Byl čtvrtek 3. října, když u budovy MŠ na sídlišti zastavily policejní auta. Co se stalo? Říkali si lidé v okolních domech a zvědavě vykukovali z oken. Do naší MŠ přijeli policisté se svými čtyřnohými kamarády. Děti se na tento den velmi těšily. I když sluníčko zůstalo schované za mraky, radost a spokojenost dětí byla obrovská. Na vlastní oči mohly zhlédnout výcvik policejních psů, vystřelit si z pistolí a prohlédnout si policejní auta. Několikrát byl slyšet i spontánní potlesk dětí, které odměňovaly ukázky výcviku psů, ale i nebojácnost policistů. Na závěr se ozývaly policejní sirény, které si děti samy mohly vyzkoušet v policejním autě. Za odměnu dostaly děti omalovánky, pexeso a drobné dárky. Děti poznaly velmi náročnou, ale i zodpovědnou a velmi potřebnou práci



policistů. Všem dětem i nám pedagogickým pracovníkům připravili policisté z cizinecké policie z Frýdku- Místku nezapomenutelné dopoledne plné hezkých zážitků, radosti a spokojenosti. Patří jim zato velký dík a těšíme se, že i v příštím roce za námi zase přijedou.

za kolektiv MŠ Sídliště 6. května  
Vaňková Dana

## DRAKIÁDA

Přišel podzim a s ním i čas pouštění draků. Konec měsíce října pro nás, v mateřské škole, znamenal období povídání a zpívání o dracích, vyrábění draků z papíru, látek a provázků, naučili jsme se písničku „Vyletěl si pyšný drak.“ a společně jsme se radovali nad výrobky, které zdobily naše třídy a šatnu. V posledním říjnovém týdnu nám přálo počasí, sluníčko svítilo, vítr foukal sice jen zlehka, ale to nás neodradilo od plánované DRAKIÁDY.

„Hurá, jdeme pouštět draky“ znělo celou budovou mateřské školy.

Společně s dětmi a rodiči jsme se sešli v odpoledních hodinách před budovou mateřské školy, kde naše děti kreslily barevnými křídama na cestu pestrobarevné draky. Každý drak byl jedinečný originál a také si každé dítě za něj vysloužilo sladkou odměnu. Poté jsme velkému drakovi Mrakovi, kterého jsem den předem vyrobili v mateřské škole, přivázali na dlouhý ocas barevné mašle a za zpěvu písně „Vyletěl si pyšný drak.“ jsme v dlouhém průvodu odešli na kopec „Čihadlo“. Odtud měli naši draci vyletět až do oblak.



Na kopci nás čekalo milé překvapení, foukal vítr a v oblacích už létali tři draci. Samotné pouštění draků nám všem dalo zpočátku více práce, ale snažení a vytrvalost tatínků, maminek i babiček se vyplatily a všichni draci postupně vzletli k modré podzimní obloze skoro až do mraků. Úsměvy na tvářích a jiskřičky v dětských očích, nám všem byly odměnou za vynaložené úsilí.

Na závěr příjemného odpoledne jsme se vyfotili, popřáli si příjemný zbytek dne i večera a těšili se na další zavolání: „Vylet' draku až do mraků“...ale to až zase za rok.

Kolektiv MŠ Duha

**Uzávěrka pro prosincové vydání ZN  
je 7. prosinec 2007!**



## Z akcí

### Setkání s K2

Libor Uher a jeho povídání o českých horolezcích



Summit K2 – 8611m 20.07.2007 16.44 hod



### Tři velké ženy – divadelní představení

Ačkoliv jsme se všichni těšili na dlouho očekávané představení – muzikál *Balada pro banditu*, vyskytly se určité nepředvídatelné okolnosti, jak to všichni známe: člověk mizí a ... *Balada pro banditu* musela být odvolána a nahrazena představením *Tři velké ženy*, rovněž v provedení Klicperova divadla z Hradce Králové. V příběhu o třech ženách – staré paní, její ošetřovatelce a mladé právniče, jejichž osudy se nenadále protnuly, jsme mohli shlédnout profesionální herecké výkony skvělé a elegantní paní Marie Kleplové, Martiny Novákové a Kristýny Kociánové, kterou diváci jistě znají z televizního seriálu *Ordinace v růžové zahradě* v roli zdravotní sestřičky Mirky Kovařikové.

OK



## Setkání s Jordánskem

Alena Dobšová a její zajímavé zážitky z Jordánska



SEPAS a.s.  
756 51 Zašová 621

Společnost SEPAS a.s., výrobce pěnového polystyrénu, přijme do pracovního poměru:

#### ÚDRŽBÁŘE

- vzdělání v oboru strojním
- vítán svářečský a řidičský průkaz sk. C
- samostatnost a zodpovědnost

#### DĚLNÍKA DO VÝROBY POLYSTYRÉNU

- manuální zručnost
- fyzická zdatnost
- technické nadání
- vítán řidičský průkaz sk. C
- samostatnost a zodpovědnost

Kontakt: Ing. Petr TONGEL  
Tel.: 571 634 341, 571 634 315,  
E-mail: tongel@sepas.cz

#### SAMOSTATNÉHO PRACOVNÍKA ŘÍZENÍ JAKOSTI

- vzdělání technického – ekonomického směru
- znalost práce na počítači
- řidičský průkaz sk. B
- samostatnost a zodpovědnost

#### Náplň práce:

- vstupní a výstupní kontrola surovin a hotových výrobků
- mezioperační kontrola jakosti výrobků
- kontrola dodržování výrobních a technologických postupů
- řešení reklamací a neshod
- tvorba technické dokumentace
- řízení dohledů nad certifikovanými výrobky – periodické zkoušky
- certifikace nových výrobků
- sledování výtěžnosti ve výrobě

Kontakt: Radoslav ONDŘEJ  
Tel.: 571 634 315, E-mail: info@sepas.cz

[www.sepas.cz](http://www.sepas.cz)

(placená inzerce)



## Ze sportu

### Oddíl kuželek TJ Gumárny Zubří informuje

#### Tabulka po 7. kole

1. Sedlnice "C"	5	0	2	1548	46:24	10
<b>2. Zubří "A"</b>	<b>5</b>	<b>0</b>	<b>2</b>	<b>1621</b>	<b>44:26</b>	<b>10</b>
3. Kelč "A"	4	0	3	1600	44:26	10
4. Odry "B"	4	0	3	1590	48:22	8
5. Sedlnice "B"	4	0	3	1592	40:30	8
6. Hranice "B"	4	0	3	1562	36:34	8
7. Bílovec "B"	4	0	3	1531	32:38	8
8. Lipník "B"	3	0	4	1509	28:42	6
9. N. Jičín "B"	1	0	6	1432	18:52	2
10. Frenštát "B"	0	0	7	2557	14:56	0

#### Výsledky:

**6. kolo:** Prohra v Sedlnicích „C“ v poměru 6:4. Smolný výpadek dvou hráčů nás připravil o cenné body.

**7. kolo:** Jasná výhra doma s Lipníkem v poměru 10:0.

**8. kolo:** Dramatické utkání na kuželně v Odrách. Zkušenosti v posledních hodech jsme vyhráli s celkem Odry „B“ 3:7 a odvezli si oba dva body.

*Za zmínku stojí výborný výsledek celého družstva, kterému se podařilo shodit dohromady 1.697 kuželek a všechny čtyři vyrovnané duely (419 a prohra o čtyři kolků, 420 a výhra o 6 kolků, 446 a remíza, 412 a výhra o 13 kolků).*

*Před posledním kolem se držíme stále na druhém místě tabulky s šesti výhrami a dvěmi prohrami a nejvyšším počtem shozených kuželek.*

V posledním zápasu podzimní části jsme přivítali ve čtvrtek 15.11.2007 v 16.30 hod. na domácích drahách kuželkáře z Bílovice.

Radim Krupa

### Vzpěračská soutěž v Příboře

Dne 11. listopadu 2007 proběhlo třetí kolo II. ligy mužů vzpěračské soutěže ve sportovní hale v Příboře. Za oddíl Nového Hrozenkova vzpírá již několik let i zuberský závodník Zdeněk Pavelka, kde svými výkony přispívá k udržení oddílu v prestižní II. lize. V olympijském dvojboji tentokrát zvedl nad hlavu 95 kg (trh) a 125 (nadhoz).

Zdeněk spolu s oddílovými kolegy suverénně vyhrál třetí kolo v Příboře a pokud se jim bude takto dařit i v příštím kole, mohl by Novohrozenkovský tým postoupit do nejvyšší vzpěračské soutěže.

-JP-



### Házená Lesana Zubří

#### Mladší žačky

I přesto, že družstvo mladších žaček má velice úzký kádr a velká většina děvčat nastupuje také v zápasech starších žaček, nezakusila během celé podzimní sezóny hořkost porážky, pouze dvakrát odešla ze hřiště s remízou. V závěrečném součtu jsou na velmi pěkném druhém místě, když od prvního je dělí pouze jediný bod. Výkon družstva měl během sezóny vzrůstající tendenci. Děvčata se postupně sehrávala a je důležité, že k oporám týmu, brankářce Míši Matušové a nejlepší střelkyni družstva Míši Palátové, se svými zlepšujícím se výkonem přidávala ostatní děvčata a svými brankami zatěžovala konta soupeřek také Petra Malinová, Petra Zemanová a Dana Adámková, což bylo pro hru a výsledky družstva velmi potřebné.

**Nejlepší střelkyně: Míša Palátová - 58 • Petra Malinová - 27 • Petra Zemanová - 21 • Dana Adámková - 13 • Petra Mičulková - 3 • Tereza Malinová - 1 • Dája Nováková - 1**

#### Tabulka po podzimní části:

poř. Tabulka po posledním kole	u t k á n í				Skóre	Body
	CELKEM	vítěz.	rem.	prohry		
1. SOKOL Poruba	8	7	1	0	151:49	15
<b>2. TJ Lesana Zubří</b>	<b>8</b>	<b>6</b>	<b>2</b>	<b>0</b>	<b>130:81</b>	<b>14</b>
3. SOKOL Hrabůvka	7	4	1	2	126:100	9
4. SOKOL Karviná B	8	3	2	3	117:110	8
5. SOKOL Karviná A	8	2	2	4	102:103	6
6. HC Ostrava	8	1	0	7	33:147	2
7. HC Hlučín	7	0	0	7	66:135	0
<b>Součty utkání, branek, bodů 54</b>	<b>23</b>	<b>8</b>	<b>23</b>		<b>725:725</b>	<b>54</b>



#### Starší žačky

Toto družstvo čekal v této sezoně přechod z kategorie mladších do kategorie starších ve třech zápasech zvítězila.

Ve většině zápasů je zrazovala především nepřesná střelba, ale někdy i nepřesné přihrávky, které soupeř využíval k dosažení snadných gólů z rychlých protiútoků, proti nimž měla jinak opora týmu brankářka Jana Skýpalová, velmi malou šanci na úspěch. S těmito nedostatky bude důležité se v zimní přípravě poprat a snažit se je odstranit.

**Nejlepší střelkyně: Tereza Klvaňová - 43 • Aneta Klestilová - 38 • Míša Palátová - 27 • Katka Polášková - 20 • Kája Kráupová - 14 • Soňa Tvrďá - 8 • Petra Malinová - 3 • Dana Adámková - 1**

#### Tabulka po podzimní části:

poř. Tabulka po posledním kole	u t k á n í				Skóre	Body
	CELKEM	vítěz.	rem.	prohry		
1. SOKOL Poruba	8	8	0	0	231:115	16
2. SOKOL Hrabůvka	7	6	0	1	191:129	12
3. SOKOL Karviná	8	6	0	2	157:118	12
<b>4. TJ Lesana Zubří</b>	<b>8</b>	<b>3</b>	<b>0</b>	<b>5</b>	<b>153:143</b>	<b>6</b>
5. HC Ostrava	8	2	0	6	132:183	4
6. TJ METEOR Orlová	7	1	0	6	83:152	2
7. SOKOL Krmelín	6	0	0	6	51:158	0
<b>Součty utkání, branek, bodů 52</b>	<b>26</b>	<b>0</b>	<b>26</b>		<b>998:998</b>	<b>52</b>



trenérky Simona a Hana





## Z fotbalu

### Muži - I.B třída - skupina "A"

#### Konečná tabulka podzimní části SR 2007 - 2008

V tabulce není započítáno utkání Střítež - Újezd - hrálo se 10. 11. 2007

1. Dolní Bečva	13	9	1	3	26:16	28
2. <b>Zubří</b>	<b>13</b>	<b>8</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>26:16</b>	<b>26</b>
3. Choryně	13	7	4	2	39:18	25
4. Podlesí	13	6	5	2	34:22	23
5. Kelč	13	5	3	5	25:21	18
6. Hovězí	13	5	3	5	20:19	18
7. Val. Klobouky	13	5	3	5	20:20	18
8. Loučka	13	5	3	5	17:18	18
9. Vel.Karlovice"B"	13	4	5	4	19:24	17
10. Val. Polanka	13	4	3	5	14:18	15
11. Střítež n/B	12	3	5	4	23:21	14 -1
12. Zašová	13	3	5	5	19:24	14
13. Újezd	12	1	2	9	10:30	5 -1
14. Prostř.Bečva	13	1	2	10	16:43	5

### Dorost - OP, skupina "B"

#### Konečná tabulka podzimní části SR 2007 - 2008 (bez

3 utkání)

V tabulce nejsou započítána odložená utkání Krhová - Val. Meziříčí"B", Krhová - Prostř. Bečva a Hutisko - Juřinka.

1. Dolní Bečva	11	9	1	1	53:21	28
2. Lhotka n/B	11	7	1	3	42:24	22
3. Val. Bystřice	11	6	1	4	37:21	19
4. <b>Zubří</b>	<b>11</b>	<b>6</b>	<b>1</b>	<b>4</b>	<b>43:35</b>	<b>19</b>
5. Horní Bečva	11	6	1	4	34:26	19
6. Prostř.Bečva	10	6	0	4	42:25	18 -1
7. Vigantice	11	5	2	4	39:44	17
8. Val.Meziříčí"B"	11	5	0	5	42:29	15 -1
9. Hutisko	10	3	0	7	21:35	9 -1
10. Choryně	11	2	2	7	12:35	8
11. Juřinka	10	1	2	7	13:58	5 -1
12. Krhová	9	0	3	6	2:27	3 -2

Převzato z webových stránek KFS a OFS.

### Starší žáci - OS, skupina "B"

#### Konečná tabulka podzimní části SR 2007 - 2008

1. Hošťálková	6	4	1	1	16:5	13
2. Ústí	6	4	1	1	21:11	13
3. Vidče	6	3	1	2	27:12	10
4. <b>Zubří</b>	<b>6</b>	<b>3</b>	<b>0</b>	<b>3</b>	<b>18:14</b>	<b>9</b>
5. Branky	6	2	2	2	15:14	8
6. Choryně	6	1	1	4	9:22	4
7. Liptál	6	0	2	4	3:31	2

### Starší příprava - OP, skupina "B"

#### Konečná tabulka podzimní části SR 2007 - 2008

1. Poličná "B"	7	7	0	0	60:13	21
2. Ratiboř	7	6	0	1	51:10	18
3. Val. Meziříčí "B"	7	5	0	2	48:11	15
4. <b>Zubří</b>	<b>7</b>	<b>4</b>	<b>0</b>	<b>3</b>	<b>29:19</b>	<b>12</b>
5. Podlesí	7	2	0	5	20:25	6
6. Choryně	7	2	0	5	8:53	6
7. Hrachovec	7	1	0	6	6:47	3
8. Jarcová	7	1	0	6	9:53	3

Převzato z webových stránek OFS Vsetín.

## Inzerce ZN

➔ **Koupím byt** nejlépe 3+1 v Zubří do osobního vlastnictví. Děkuji za nabídky. Tel. 737 616 016  
email: radimfabian@seznam.cz

➔ **Hledáme** ochotnou, spolehlivou paní, která by se celodenně starala o starší, málo pohyblivou ženu na sídlišti v Zubří.  
Kontakt: 517 371 259

➔ **MEDIASERVIS s.r.o. přijme** doručovatele tisku ve městě Zubří, vhodné pro ženy na mateřské dovolené, důchodce i nezaměstnané. Bližší informace na tel. 724 258 539.

➔ **Hledáme** ze zdravotních důvodů hodnou paní – důchodkyni nebo maminku školáků – na výpomoc při opatrování dvouměsíčního dítěte. Vše na dohodě. Nejradiji ze Zubří nebo okolí.  
Tel. 571 412 700 nebo 604 894 141.

➔ **Přijmeme** pracovnice na úklidové práce. Vhodné pro důchodkyně a ženy na mateřské dovolené. Tel. 608 885 750 nebo 571 694 840.

➔ **Nabízíme** k pronájmu byt 3+1 v Zubří. Pronájem od 1. 1. 2008.  
Tel.: 571 658 178, 739 140 378

## OSEVA PRO, s.r.o.,

Výzkumná stanice travinářská  
Zubří, Hamerská 698

tel.: 571 658 195

NABÍZÍ:

### vánoční aranžmá a dekorace

Informace a objednávky:

mobil: 607 947 529 (p. Smočková)

e-mail: genres@seznam.cz

Prodej od 28. listopadu 2007 v areálu Výzkumné stanice travinářské.

DÁLE NABÍZÍ:

### vánoční stromky

jedle kavkazská - *Abies nordmanniana*

Informace a objednávky:

mobil: 603 482 183 (Ing. Bělaška)

e-mail: belaska@oseva.cz

Prodej od 10. prosince 2007 v areálu Výzkumné stanice travinářské.

(placená inzerce)

**Uzávěrka pro prosincové vydání**

**Zuberských novin**

**je 7. prosinec 2007!**





## Sdělovací prostředky města Zubří

### Rozhlasové vysílání

Nejstarší tradici v Zubří má rozhlasové vysílání. V současné době se zprávy nahrávají do počítače a vysílají pomocí speciálního software pro rozhlasové vysílání. **Vysílací časy jsou: pondělí – pátek ve 12.30 hod., v pondělí a ve středu ještě v 16.00 hodin**, výjimečně se rozhlas pouští i mimo vysílací časy, jedná se o tzv. mimořádná hlášení. Nevysílá se ale každý den, rozhlas je spouštěn jen tehdy, když je potřeba informovat občany, nebo jsou k dispozici aktuální zprávy (např. informace o různých prodejích, pozvánky na kulturní, společenské a sportovní akce, zprávy z MěÚ, a pod.). Komerční zprávy jsou zpoplatněné – cena za jedno odvysílání ve vysílacích časech je 30,-Kč, mimo vysílací dobu pak 150,-Kč (mimořádné hlášení). Zprávy z rozhlasu si můžete přečíst i na teletextu Infokanálu Rožnov – Zubří na str. 312-330 nebo na webových stránkách Zubří [www.mesto-zubri.cz](http://www.mesto-zubri.cz) v Aktualitách a Aktuálně na úvodní straně.

### Zuberské noviny

I Zuberské noviny mají svou tradici, nulté číslo vyšlo v srpnu 1992 a mělo 4 strany. Od té doby značně změnilo podobu a kvalitu, rozsah mívají od 10 do 16 stran podle příspěvků. Tradiční rubrikou je např. Společenská kronika, zveřejňovány jsou usnesení rady a zastupitelstva města, informace z úřadu, prezentována je činnost místních spolků a sdružení, akce základní školy a mateřských škol, informace o partnerských obcích, jsou zde zprávy ze sportu, pozvánky na kulturní a společenské akce, je zde možnost publikování inzercí řádkové i komerční atd. Od ledna 2008 se dočkají změny i Zuberské noviny, a to v podobě nové barevné hlavičky. Chystáme nový ceník pro inzeryty zadávající komerční inzerci.

### Infokanála Rožnov - Zubří

Od května letošního roku se v rámci kabelového vysílání setkáváme s novou podobou infokanálu, který je vysílán v Rožnově p. R. a nyní také v Zubří. Vysílací schéma vypadá tak, že v sudou hodinu můžete zhlédnout lokální zpravodajství z Rožnova p. Radh. a blízkého okolí a v lichou hodinu regionální zprávy. Po zbývajících dobu je vysílán Videotext. Zprávy, které dříve byly zveřejňovány na zuberském infokanále, si nyní můžete přečíst na teletextu na tomto kanále. Schéma teletextu alespoň ve stručnosti:

**100 Obsah**  
**150 Služby kabelové televize**  
**200 - 299 Zprávy MěÚ Rožnov p. Radh.**

**300 - 399 Zprávy ze Zubří**  
 300 - 302 *Obsah*  
 303 *Telefonní seznam MěÚ Zubří*  
 304 - 311 *Zprávy z odborů MěÚ Zubří*  
 312 - 330 *Aktuality, zprávy z rozhlasu*  
 331 - 340 *Služby v Zubří*  
 351 - 360 *Zprávy ze sportu*  
 395 *Informace o řádkové inzerci*

**400 - 499 Kultura Rožnov p. R.**

**500 - 599 Kultura Zubří (pozvánky, program kina, kulturní akce, info z knihovny, info o předprodejích)**

**600 - 699 Sport**  
**700 Inzerce**

Provozovatelem je TKR Jašek s.r.o., Rožnov pod Radhoštěm, teletextové stránky si aktualizuje MěÚ Zubří.

### Webové stránky města Zubří

Na jaře letošního roku jsme změnili i tvář webových stránek města Zubří. Stránky se neustále doplňují a upravují, aby byly co nejpřehlednější a skýtaly co nejvíce informací. Novinkou jsou ankety - v současné době aktuální Chcete skatepark? a Jaké chcete náměstí v Zubří? - ta byla publikována i v Zuberských novinách, aby i občané, kteří nemají přístup k internetu, mohli vyjádřit svůj názor. O průběžných výsledcích budeme informovat na webových stránkách a v Zuberských novinách.

*I vy můžete zasílat podněty a nápady ke všem výše jmenovaným sdělovacím prostředkům, a to na e-mail: [pernicova@mesto-zubri](mailto:pernicova@mesto-zubri), nebo písemně na MěÚ Zubří, U Domoviny 234, 756 54, popř. prostřednictvím schránek v Zubří určených i pro příspěvky ZN. Tak můžete ovlivnit podobu a zlepšit kvalitu sdělovacích prostředků města Zubří.*

Lucie Pernicová

## Kultura



### Kino Klub Zubří, Hamerská 10

**Středa 5. prosince od 18.30 hodin**

#### GYMPL

Komedie o středoškolských studentech, učitelích a rodičích. Režie: Tomáš Vorel. Český film, mládeži přístupno. Vstupné: 59,- Kč, délka filmu je 105 minut.

**Úterý 11. prosince od 9.30 hodin**

#### DVANÁCT MĚSÍČKŮ

Pásmo pohádek pro MŠ a děti předškolního věku. Vstupné: 10,- Kč, délka filmu je 74 minut.

**Středa 12. prosince od 18.30 hodin**

#### VENUŠE

Příběh stármoucího muže, který má stále co říct. Jeden z nejlepších britských filmů poslední doby. Film byl uveden v mnoha evropských zemích a vždy se setkal s mimořádně kladným přijetím u diváků. Režie: Roger Michell. Film je s titulky, přístupno od 12 let. Vstupné: 59,- Kč, délka filmu je 95 minut.

### Klub Zubří, Hamerská 10

**Sobota 15. prosince od 18.00 hod., velký sál**

## NA SPRÁVNÉ ADRESE

### Divadelní soubor CHAOS

*Autor Marc Camoletti patří ve Francii mezi nejúspěšnější autory 20. století. Píše brilantní komedie, ve kterých dokáže vytvořit zajímavé zápletky, najít vtipné rozuzlení a především kultivovaně pobavit.*

Odkvétající vareténi umělkyně Geordette pronajímá ve svém pařížském bytě pokoje. A tak spolu na jedné adrese bydlí ještě klavíristka, malířka a neteř Marie-Luisa. Soužití čtyř žen takto rozdílných temperamentů však není jednoduché a tak se každá snaží své problémy řešit i za cenu inzerátu. Zkratovitá řeč inzerátu však celou situaci zkomplikuje. A tak budeme sledovat složité eskapády jednotlivých zájemců, kteří sice přišli na správnou adresu, ale chtějí se po nich nebo naopak se jim nabízejí prapodivné věci. Že si nakonec všichni přijdou na své je nasnadě, i když zdaleka ne tak, jak si původně představovali.

Tato, ve Francii nesmírně úspěšná komedie nabízí řadu vtipných situací, dialogů a jistou pikantnost přitom zvládá s pověstným francouzským šarmem.

Nevím zda zmiňovat, že hra vznikala za velmi složitých a svízelných okolností, pro tuto sezonu prakticky bez technického zázemí.

Přesto herci nasadili všechnen svůj um, aby diváky ujistili, že opravdu jsou NA SPRÁVNÉ ADRESE.

Za divadelní soubor Chaos Bohumila Bitalová

**Představení uzavírající letošní divadelní předplatné oblibeného ochotnického souboru z Valašské Bystřice.**

**Vstupné (doprodej): 70,- Kč.**



## PŘIPRAVUJE SE

**1. ledna 2008, v centru u pošty**

**Novoroční ohňostroj a ohňová show**



## POZVÁNKY

**Římskokatolická farnost Zubří vás srdečně zve  
na KATEŘINSKOU HODOVOU ZÁBAVU.**

Tradiční veselice se koná  
v pohostinství Pod Lipůvkou

v sobotu 24. listopadu 2007 v 19.00 hod.

K tanci a poslechu hraje dechová hudba Zubřanka.

Vstupné 50,-Kč.

Tombola a občerstvení zajištěno.

Srdečně Vás zveme na koncert s názvem  
**děti, pojďte ke mně**

"V neděli o sv. Kateřině po vši namáhavé dřině,  
uvidíte vy i jiní, že zpěváci nejsme líní.

Zapějeme písní dosti k potěše i ku radosti,  
proto děle neváhejte a poslouchat pospíchejte!"

Vaši zpěváčci

V neděli 25. listopadu 2007 v 16.00 hod.

v kostele sv. Kateřiny v Zubří

vystoupí děti pod vedením D. Klimkové, M.

Pimkové, D. Stýblové, P. Křenkové a M. Křenkové.

Vstupné dobrovolné.

Muzeum 22. listopadu - 13. prosince 2007  
**VÝSTAVA Z DRUHÉ STRANY RADHOŠTĚ**

Rádi bychom Vás pozvali na prodejní výstavu obrazů a užitého umění, která se uskuteční v prostorách Muzea na Petrohradu. Budete moci zhlédnout, popř. si zakoupit, díla malířů z Klubu frenštátských umělců a své obrazy nám představí paní Karla Stiborová, Eliška Resková, Karel Babinec, Vladislav Holub a Pavel Strnadel. Připojí se i umělci z Frýdku-Místku - Věra Plouharová, Jan Gragar a Jiřina Hamrlová, a my věříme, že si z jejich nabídky budete moci vybrat opravdu krásný vánoční dárek pro Vaše nejbližší.

Slavnostní vernisáž proběhla ve čtvrtek 22. listopadu  
Otevírací dny a hodiny:

úterý, čtvrtek, pátek	14.00 - 17.00 hodin
sobota, neděle	9.00 - 11.30 14.00 - 17.00 hodin

Vernisáž: 22.11.2007 od 17 hod  
**Z druhé strany Radhoště**  
Kde: Zubří - Muzeum na Petrohradu  
Kdy: 22.11.-13.12.2007



Pozvánka na prodejní výstavu obrazů

Žačky 9A vás zvou na akci zvanou

## Benefice pro Stonožku

Akce se koná dne 26.11.2007 v klubu  
ve velkém sále. Začátek v 17.00.

Vstupné: 10 Kč

Výtěžek z benefice půjde na konto hnutí  
Na vlastníh nohou (Stonožka).

Program je plný tance, hudby, uvidíte i pohádky.

Těšíme se na Vás.

Neděle 9. prosince ve 14.00 hod., Klub Zubří, velký sál



### Mikulášská besídka

Římskokatolická farnost Zubří zve na tradiční besídku.

Výtěžek z dobrovolného vstupného je věnován  
na projekt Adopce na dálku v Ugandě.

### Pozvánka na vánoční přehlídku

Oddíl moderní gymnastiky TJ Gumárny Zubří  
všechny srdečně zve na

### vánoční přehlídku,

kteřá se bude konat v pátek 14. prosince v 16.00 hodin  
ve víceúčelové hale Zubří.

Čtvrtek 20. prosince od 18.00 hod., Klub Zubří, velký sál



### RYBA RYBĚ

Klavírní vánoční koncert

Srdečně Vás zveme na Vánoční benefiční koncert pod  
názvem „Ryba rybě“. Koncert je benefiční pro Kojenecký  
ústav ve Valašském Meziříčí.

Koncert provází sbírka, která bude probíhat od 9.00 do  
15.00 hodin.

Zastavte se u dvojice maminek, za Váš příspěvek dostanete  
kapřička pro štěstí, přáníčko nebo perníček. Potkat nás můžete  
na Sidlišti 6. května, u centra a před Gumárnami. Podpořte  
naši sbírku a přijďte na koncert, ochutnáte skvělé vánoční  
cukroví, zazní kouzelné vánoční melodie a usměje se na vás  
kapřík! Vstupné: dobrovolné.

Zvou klavíristi a I. Benová-Ferro



### VÁNOCE, VÁNOCE PŘÍCHÁZejí...

### Zuberský vánoční jarmark

Tržnice u pošty, pátek 7. prosince od 8.00 do 17.00

V tento předvánoční čas je přichystán 2. vánoční jarmark.  
Věříme, že si každý přijde na „své“. Budou připraveny stánky,  
ve kterých najdete výrobky z kožešin, keramiky, drobné upo-  
minkové předměty, ale také zimní doplňky.

Občerstvení bude zajištěno u stánků, kde si můžete pochut-  
nat na Cyrilových frgálech, nebo si dát bramborové placky  
a výrobky z masa. Ani tentokrát nebude chybět medovina a  
něco na zahřátí.

O zábavu se postará:

dechová hudba Zubrovka 9.00 – 10.00 hodin

Zubřanka 10.30 – 11.30 hodin

Malý Beskyd 13.30 – 14.30 hodin

a nejmenší z nich nám zazpívají vánoční koledy

Na závěr, od 15.30 hodin, vám zatančí a zazpívá Valašský  
soubor písní a tanců Beskyd.